

Berichtigung.

S. 50 Zeile 4 von oben lies „aus“ statt „an“; S. 56 Zeile 5 von oben lies „Bänder“ statt „Bändern“; S. 57 Zeile 7 von oben lies „nach van Gieson roth, gelb“ statt „roth-gelb“; S. 57 Zeile 25 von oben lies „Er“ statt „Es“; S. 63 Zeile 15 von oben lies „der Bindesubstanz“ statt „des Bindesubstanz“; S. 63 Zeile 6 von unten lies „Ganglion-Typus“ statt „Gangloma-Typus“; S. 63 letzte Zeile „meines“ an den Schluss der Zeile zu setzen; S. 64 Zeile 1, Zeile 12, Zeile 21 von oben lies „Ganglion“ statt „Gangliom“; S. 64 Zeile 4 von unten lies „des“ statt „ihres“; S. 64 Zeile 6 von unten lies „ihn“ statt „sie“; S. 67 Zeile 8 von oben lies „Betheiligung“ statt „Betheilung“.
